

520 好美！我市近200对新人领证



一对新人在美丽的魏都区婚姻登记处拍照留念。

本报讯（记者 代玺文/图）既是小满，又是“5·20”的2020年5月20日，你得到告白和礼物了吗？5月20日原本是平凡的一天，但因为“五二零”谐音“我爱你”，华丽变身为一个浪漫的日子。5月20日，记者从市民政部门获悉，我市当天近200对新人领证“官宣”。魏都区婚姻登记处为满足广大市民的结婚登记需求，结合当前新冠肺炎疫情防控要求，提前谋划，精心部署，确保登记领证工作平稳、有序、安全进行。

彩色的气球、漂亮的鲜花、人偶拍照立牌、象征爱情的火烈鸟背景墙……5月20日，你如果走进魏都市民之家里的魏都区婚姻登记处，那么会以为来到了婚礼现场。魏都区婚姻登记处专门为新人们举办“相约魏都，幸福起航”婚姻登记主题日活动。魏都区婚姻登记处主任黑瑛洁说：“每年的情人节和‘5·20’‘5·21’等特殊日子，前来办理结婚登记的新人比平时多很多。今年由于受到疫情影响，魏都区婚姻登记处自2月3日起取消现场预约，改为通过电话、网络等途径预约办理结婚登记。如今恢复正常办理，此前积压的结婚登记需求，在今天这个年轻

人认为比较有意义的日子释放。我们对此早有预判，并制定应急预案。为做好疫情防控，我们提前招募了10名志愿者为来办理结婚登记的新人当向导，分流人群，对新人采取登记、量体温、即办即走等措施，还对办公场所全面消毒，做到保安全、防事故。”

为了提供更加人性化的服务，魏都区婚姻登记处提前准备了多种装饰品，装扮好办公场所，力图为新人们打造一个温馨、浪漫的“官宣”现场。志愿者还为每对新人免费提供婚前体检指导、人偶拍照纪念等服务，让新人感受到婚姻的神圣和庄严，引导新人担负起家庭的责任和义务，倡导良好的婚姻价值取向。

“5·20”当天，我市通过预约办理结婚登记的新人有160对。截至记者发稿前，共有近200对新人欢喜领证。魏都区婚姻登记处的工作量为平时的10倍。市民政部门建议新人充分考虑当前新冠疫情防控形势，尽可能避开高峰期，不要扎堆儿办理结婚登记，切实保护好自身的生命健康安全。只要是结婚登记，天天都是“好日子”“吉祥日”。

吾爱您 好甜！幸福社区老人分享爱情故事

本报讯（记者 李亚琨 文/图）5月20日上午10时，建安区许由街道办事处幸福社区举行了一场别开生面的活动。7对老夫妻牵着手，分享了他们的爱情故事。“我希望通过这次‘5·20’爱在夕阳红活动，让社区的年轻人感受到美好的爱情。”幸福社区党支部书记孙亚鹏说。

活动伊始，参加活动的全体社区居民把掌声送给了每一位老人。在孙亚鹏的主持下，7对老人走过红毯，象征走向幸福之路。社区贴心地为老人们准备了玫瑰，各位“老帅哥”依次给老伴儿送上了花。78岁的刘秀英流下眼泪，哽咽着说不出话。这是她第一次收到老伴儿送的花，脸上全是幸福的表情。

“5月20日‘不是节日，胜似节日’。我特别想对咱们的孙书记和社区全体工作人员说声‘谢谢’，给今天老伴儿的表现打满分！”刘秀英说。

随后，大家依次分享爱情故事。其中，86岁的黄友宗和86岁的蔡玉兰相伴60多年的故事，获得了大家热烈的掌声。“我们相识于兵工厂，当时我是教师，他是武器研究员。我们1960年结婚，今年已经是第60个年头。”蔡玉兰对大家说。金婚60载，两位老人的爱情秘诀是“求同存异，彼此包容”。“两个人如果像过独木桥的两只独角兽，互不相让，只能吃大亏。只要大度、诚恳、谦让，那么爱情永远可靠。”黄友宗说。

社区工作人员为每一对老人准备了一个水杯作为礼物，杯子象征着幸福一辈子。活动的最后，社区工作人员给每一对幸福的老人拍了一张合影。

“我们会对合影进行剪辑，做成结婚照的样式发给老人。”孙亚鹏说，通过这次活动，幸福社区的幸福老人收获了快乐，引领‘珍惜爱情、互亲互敬’的美好风尚。



参加活动的老人给老伴儿揉肩。

灞陵河上将添一座“靓”桥



施工现场

5月19日上午，市区玉龙街与灞陵河相交处，一座新桥正在建设中。工人抓紧时间焊接和绑扎钢筋。从一旁的效果图可以看出，这座桥造型美观。该项目完工后，可以有效缓解天宝路周边的交通压力。

记者 张汉杰 摄



效果图